

Cine l-a r?pit pe b?iat?

Numere ?i numere

Preg?tirea

Numere ?i numere scrise pe carduri care sunt împr??tiate în jurul unui pu? botafor (sau a unei instala?ii legate de ap?, cum ar fi o fântân? de beton).

Carduri de detectiv pe care corespund fiecare cifr? din care liter? a alfabetului, codul Morse descifrat, precum ?i alte coduri care le vor servi în timpul jocului.

Cu pu?in înainte de începerea jocului, o piele de oaie este ascuns? într-o pung? de gunoi lâng? un co? de gunoi, împreun? cu fructe pe care este scris cu codul Morse ?i vopsea ro?ie „mi-au înmuiat hainele cu sânge”

Distribu?ie:

"Iacov."

- Fra?ii lui Joseph

- negustorul de sclavi

Introducere

Primul indiciu - frânghii (din mâinile lui Iosif când a fost legat de fântân? de fântâni)

Prezent?m primul indiciu copiilor, le spunem s? caute ni?te inscrip?ii sau cifre scrise în curte, scrise pe o fântân? de cizm?, fiecare dintre aceste numere corespunde de fapt unei litere, iar scopul este ca copiii s? descifreze ce este scris, astfel încât copiii primesc propozi?ia pe care scrie: „Am udat oile aici”

Al doilea indiciu - geanta din piele de oaie + a treia butonier ? - Tesatura

Începem s? c?ut?m ceva legat de oi. Scoatem copiii afar? ?i ne uit?m pe str?zi. Încet îi îndrept?m pe copii c?tre locul în care pielea este ascuns? ?i când o g?sim, mai adânc, în interiorul sacului,

copiii găsesc o cârpă albă pliată (al treilea indiciu), pe care este scrisă cu cod morse. alfabetul și literele roșii (ca să pară picături de sânge): „Mi-au înmuiat hainele cu sânge”.

Al 4-lea indiciu - Rochia colorată

Copiii descifrează alfabetul scriindu-l pe cărțile lor de ajutor.

În timpul jocului, unul dintre copii trebuie să noteze tot ce au văzut și descifrat. După ce copiii au descifrat „sângele” de pe pânza albă, liderul grupului le dă o adresă de casă, scrisă doar înapoi; când copiii află unde să mergă, merg acolo și când ajung, îl văd pe Iacob - tatăl lui Iosif, care este foarte trist și prezintă o haină colorată acoperită cu „sânge” (indiciu 4) Copiii îl întreabă de ce este trist și spune că copilul său a murit. Detectivii cer mai multe informații, dar el răspunde că nu știe nimic și îi trimite să le ceară celorlalți copii mai multe informații, apoi le dă rochia și scrisori amestecate pentru a afla unde se află ceilalți fii.

Deznodământul

Copiii merg la locul respectiv și îi întreabă pe frații, unde îi găsim pe frați numărând mulți bani. Detectivii întreabă de unde au venit banii, iar frații spun că provin din vânzarea oilor; în timp ce copiii îi întreabă pe frați, una dintre persoanele care l-au cumpărat pe Iosif trece pe lângă și îi întâmpină pe frați, dar aceștia se prefac că nu îl cunosc. Copiii devin și mai suspicioși și merg să-l întrebe pe bărbat cum îi cunoaște pe frați și spune cu calm că a cumpărat de la ei un băiețel la un preț foarte bun și pleacă.

Detectivii descoperă adevărul și înțeleg unde este băiatul dispărut, care este numele său și cine este vinovatul.

Originea fotografiei

Alex Kroyhi